

# 今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第 1191 期

2020 年 12 月 7 日 农历庚子年 十月廿三 星期一

## 我县召开疫情防控安全生产专题会议

本报讯 (记者 石俊文) 12 月 4 日上午, 县委书记田永清在人武部五楼会议室主持召开全县疫情防控安全生产专题会议。他强调, 要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神, 站在讲政治的高度, 切实抓好常态化疫情防控和安全生产

风险隐患排查治理, 提高工作的针对性和有效性, 坚决守住疫情防控和安全生产底线, 为全县高质量发展营造良好环境。县委副书记、县长郝江陵, 县委副书记霍俊波, 县人武部政委主任郭万国, 县政协主席陈月峰, 县委常委、统战部长李勇刚, 县委常委、纪委书记、监委主任贾俊岭, 县委常委、组织部长刘会平, 县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋, 县委常委、政府副县长马亚楠, 雁门关风景区管理中心主任程晓明, 政府副县长张小平、陈文秀, 县公安局局长张红兵出席会议; 县疫情防控领导小组、县安委会成员单位主要负责同志参加会议。

会上, 县卫健局局长孙振华通报了疫情防控有关情况; 县应急管理局局长刘称心通报了安全生产有关情况; 上馆镇、阳明堡镇、住建局、文旅局、消防大队的主要负责同志汇报了近期安全生产情况。

张小平就进一步做好脱贫攻坚工作提出三点要求: 一是要扎实做好迎接国考准备工作; 二是要认真梳理总结 5 年来的脱贫攻坚基本情况; 三是要查漏补缺做好相关印证资料完善工作。

马亚楠就进一步做好疫情防控工作提出四点要求: 一是要认真贯彻“外防输入、内防反弹”工作方针, 把握“面上放开、点上精准、关口内置、闭环管理”的工作策略; 二是要针对冷链物流、人员流动, 严格措施、严密防范, 真正做到“人物同防”; 三是要坚持平战结合, 着眼有效应对突发事件, 加强医疗物资和专业力量储备, 完善应急处置预案和工作机制; 四是要继续压实各单位责任, 强化公民义务责任, 积极引导各单位工作人员保持在疫情防控中养成的良好卫生习惯。

郝江陵要求, 一是要提高政治站位, 认清当前疫情防控和安全生产的严峻形势; 二是要坚持结果导向, 层层传导疫情防控和安

生产的压力和责任; 三是要聚焦关键重点, 全力抓好疫情防控和安全生产工作; 四是要强化宣传教育, 营造全社会关注疫情防控和安全生产的良好氛围; 五是要坚持未雨绸缪, 做好疫情防控和安全生产应急准备各项工作。

田永清强调, 疫情防控是习近平总书记亲自指挥的一场向疫情宣战的战役, 全县各级干部要充分认识到这是一场政治战役, 坚持不懈抓好常态化疫情防控, 用高度的政治自觉和实际行动做到“两个维护”。一要实行数字化、项目化、程序化、责任化管理, 一旦发生疫情两小时之内网络直报, 24 小时内完成流行病学调查; 二要对全国各地出现的疫情进行认真研判, 进一步完善做好各自的常态化疫情防控工作; 三要对矿山企业、劳动密集型企业的常态化疫情防控工作进行严密的督导检查, 确保将监管和主体责任落到实处。

田永清强调, 安全为了生产, 生产必须安全。全县各级各部门要继续深入推进安全生产风险隐患排查治理专项行动, 坚决守住安全生产底线, 以高度的政治自觉和责任担当推进安全生产各项工作, 切实做到促一方发展、保一方平安。一是县处级领导干部要每周深入到分管行业、包联乡镇检查一次安全生产工作, 研究制定安全生产风险隐患排查治理有效措施; 二要严格落实安全生产“543”工作机制, 进一步压紧压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任、员工岗位责任和应急管理责任链条, 牢牢守住安全生产底线, 确保全县安全生产形势持续稳定向好。

田永清要求, 一是要认真做好“十三五”和 2020 年目标任务完成情况的梳理盘点工作; 二是要高度重视 2035 年远景目标、“十四五”规划和 2021 年目标任务的谋划工作; 三是要加大项目建设的开工投产力度; 四要进一步做好脱贫攻坚决战完胜工作; 五要进一步做好农村“两委”换届选举工作; 六要进一步做好高质量转型指标工作。

本报讯 (记者 鹿亮 温琪) 12 月 3 日下午, 县长郝江陵在人武部三楼会议室主持召开全县项目建设“七个一批”推进会。县政府办、发改局、工信局、教育科技局等有关单位的主要负责同志参加会议。

推进会上, 县发改局主要负责同志通报了全县“七个一批”项目建设情况, 并安排了下一步工作; 各有关单位依次汇报了各自项目建设、包装、开工和投

产进展情况。

郝江陵强调, 一是要高度重视“七个一批”项目建设, 主要领导亲自协调、亲自盯住, 力争如期完成目标任务; 二是各单位要想办法挖掘发展潜力, 加

## 县长郝江陵主持召开全县项目建设“七个一批”推进会

把劲、再谋划, 不断充实项目储备库; 三是要发扬大局精神, 统筹做好协调, 特别是发改、统计、招商等部门要打好配合战, 举全县之力抓好 2020 年项目建设任务落实。希望各单位紧紧抓住时机, 及时查漏补缺, 努力提升项目的建设数量、质量和层次, 确保圆满完成全年重点项目建设目标任务, 奋力谱写代县高质量发展新篇章。



## 忻州军分区对我县进行综合考评

本报讯 (实习记者 乔自强 贾晓娜) 12 月 2 日下午, 市委常委、忻州军分区政委刘瑞生率考评组来到我县, 对我县党管武装和人武部班子及全面建设工作进行综合考评。县委书记、人武部党委第一书记田永清, 县委副书记、县长、国动委主任郝江陵, 县委常委、人武部部长宋华, 副县长蔚丽平及县委组织部、县委宣传部、县退役军人事务局、应急管理局等相关单位负责同志参加座谈汇报会。

考评组一行通过听取汇报、个别谈话、相关检查等方式对我县党管武装工作进行了逐项考评。

今年是全面建成小康社会和十三五规划收官之年, 是实现第一个百年奋斗目标的冲刺之年, 也是决胜实现国防和军队建设改革任务的落地之年, 我县人武部坚决贯彻落实省军区、军分区党委决策部署, 按照县委指示要求, 着眼新的形势和任务要求, 以争创先进党委、先进人武部为目标, 聚精会神搞建设, 一心一意谋发展, 较好的完成了上级赋予的各项工作任务。

田永清指出, 在市委、市政府和军分区党委的坚强领导下, 我县始终坚持突出抓大事、把方向、重协调、解难题, 较好地促进了县城经济建设和国防建设融合协调发展, 全县党管武装工作取得新的进步。下一步, 我县将更加积极地履行好党管武装的职责, 在管好武装、建好武装、用好武装上下功夫, 不断开创我县党管武装工作新局面。

刘瑞生充分肯定了我县党管武装工作和人武部各项工作, 他强调, 要牢记领袖嘱托, 在军分区党委和县委的坚强领导下, 聚力履行协调军队面向三军、保障打赢职能使命上下功夫, 密切军地协同, 在筑牢政治信念, 健全动员体系, 提升任务能力, 抓好兵员征集, 强化基层建设, 增进军民团结等方面下功夫, 努力推动各项建设取得新进步。

## 郝江陵深入代县中学调研指导教育教学工作

本报讯 (记者 鹿亮 温琪) 12 月 2 日上午, 县长郝江陵深入代县中学调研指导教育教学工作, 并主持召开座谈会。政府副县长陈文秀一同参加调研。

座谈会上, 郝江陵认真听取了学校负责人关于学校提升教育教学工作、优化教师队伍、强化学生行为管理等方面的工作汇报, 了解了学校当前发展现状和存在的瓶颈问题, 并提出指导性意见。

郝江陵指出, 今年以来, 随着代县教育体制改革迈出关键性一步, 全县加大教育投入力度, 推进代县中学“一校两区”办学模式, 组织高中教师赴忻一中观摩学习, 这一项项积极探索和创新举措既顺应了全县广大学生家长对优质教育的热切期盼, 又适应了教育体制改革发展需求, 对推动教育均衡、提升教学质量, 不断开创教育事业发展新局面起了关键作用。

郝江陵强调, 在充分肯定现有成绩的同时, 也要清醒地认识到, 全县教育工作仍存在教育基础薄弱、师资力量不强等问题和短板。她要求, 要本着对党和人民负责的态度, 着力在深化教育改革上下功夫, 着力在提高教学质量上下功夫, 大力夯实基础教育, 补齐教育短板, 努力办好全县人民满意的教育。学校“一把手”要拔高理念、敢于出手、善于管理, 强化班子成员凝聚力, 突出学校办学特色, 用自己的辛苦努力和付出成就一所学校; 要眼睛向内, 在现有办学条件下抓好生源和管理, 做到两手都要抓, 两手都要硬; 要强化师资队伍, 建设一支师德高尚、业务精湛、富有创新精神的高素质教师队伍, 构建结构合理、层次分明的教师成长体系; 班子成员要经常性地坐在一起开展“头脑风暴”专题研讨, 借鉴外地先进教学管理经验, 促进教育教学质量全面提升。

陈文秀希望学校负责人要主动出击、强化管理, 认真研究并及时解决目前制约学校改革发展的瓶颈问题, 花更大心思、下更大功夫为代县中学这所百年老校闯出一条新路子。